

# Модернизация Энгельсской детской больницы



ГУЗ Энгельсская детская клиническая больница.

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Саратовской области за 2015-2016 годы выделил дополнительные средства ГУЗ «Энгельсская детская клиническая больница» в размере 51 млн рублей в дополнение к финансированию на текущую деятельность.

Здоровье подрастающего поколения - одно из приоритетных направлений развития современного здравоохранения. Именно поэтому такое внимание уделяется детским медицинским учреждениям области. Ключевым элементом создания эффективной системы оказания качественной медицинской помощи детям стали детские медицинские организации. Одной из таких является Энгельсская детская клиническая больница, оказывающая квалифицированную и специализированную помощь детям всех возрастов из Энгельского муниципального района и левобережных районов области. Кочная мощность больницы - 142 круглосуточные койки, в том числе пять коек реанимации и интенсивной терапии, шесть коек дневного пребывания. С января 2016 года в стационаре на базе педиатрического отделе-

ния развернуто пять коек паллиативной помощи. Благодаря дополнительным денежным средствам, выделенным ТФОМС, за 2015-2016 годы был решен целый комплекс существующих ранее проблем. Удалось привести в порядок помещения больницы, что потребовало 25,5 млн рублей. Проведен ремонт палат в инфекционном, педиатрическом, неврологическом, патологии новорожденных,



Отделения после ремонта.



Отремонтированы палаты.

консультативно-диагностическом отделении восстановительного лечения, приемного отделения с палатами оказания неотложной помощи, ремонт фасада и кровли зданий, осуществлена замена оконных и дверных блоков, отремонтированы системы канализации и электроснабжения. Немаловажно, что на дополнительные средства было приобретено новое оборудование, среди ко-

торого анализаторы для проведения биохимических исследований, аппарат для пневматического массажа барабанных перепонки, облучатели-рециркуляторы, комплексы суточного мониторинга ЭКГ, электроразмораживатель плазмы, пульсоксиметры, тонометры, неонатальные датчики, оборудование для пищеблока, фармацевтические холодильники, дезинфекционные установки, ве-

сы с электронным ростомером, кресла-коляски, общебольничные кровати, кровати для новорожденных, передвижной подъемник для инвалидов, массажные и физиотерапевтические кушетки, медицинские шкафы, постельное белье, подушки, матрасы, одеяла.

Кроме того, дополнительное финансирование позволило основательно подготовиться к осенне-зимнему периоду, чтобы приход холодов не отразился на комфортности пребывания маленьких пациентов. Были установлены противопожарная система и система видеонаблюдения, обеспечивающие безопасность нахождения в учреждении.

## ИЗ ПЕРВЫХ УСТ



Директор фонда Андрей САУХИН:

- Сохранение и улучшение здоровья детей является одной из важнейших задач для нашего региона. В современных условиях особое значение придается детским учреждениям здравоохранения. Энгельсской детской клинической больнице за 2015-2016 годы в общей сложности было выделено 213 млн рублей, из которых 51 млн были дополнительными.

## ВАЖНО

Главный врач ГУЗ «Энгельсская детская клиническая больница» Михаил Черняк:

- Благодаря выделенным средствам удалось сделать многое: закупить необходимое оборудование, провести текущий ремонт помещений больницы, провести комплекс противопожарных мероприятий. Все это позволит более качественно оказывать медицинскую помощь нашим пациентам. Хочется выразить благодарность губернатору В.В. Радаеву, который уделяет внимание вопросам развития здравоохранения области.



Приобретенное оборудование.



Приобретенные фармацевтические холодильники с медикаментами.



Биохимический анализатор.



Весы с электронным ростомером.